



Общий прогресс затронул и сферу языка, новые слова, формулировки, всевозможные документы переписывались, дополнялись или придавались забвению. Если рассматривать такой документ как конституция, то мы увидим что ни одна конституция не идеальна, время неумолимо движется, вперед принося все новые термины, жизненные ситуации которые раньше отсутствовали. Продолжая размышлять о конституции легко прийти к выводу: что она должна отображать современную действительность иначе она просто не будет работать, станет архаичной и «умрет». Идти в ногу со временем должны документы, как на таком уровне, как буквы, так и изменение различных положений в нем.

При раскрытии темы «эволюция документа» необходимо вернуться к истокам, а именно разобрать что же такое документ. Документ - это зафиксированная на материальном носителе информация в виде текста, звукозаписи или изображения с реквизитами, позволяющими её идентифицировать. В некотором роде это - облеченный в письменную форму носитель информации, удостоверяющий наличие фактов определённого значения. Зная определение письменного документа, мы совершенно спокойно и верно можем сделать следующей вывод: краеугольный камень абсолютно любого письменного документа это письменность, набор букв и знаков препинания, которые мы используем, что бы донести факты определенного толка до человека.

Смотря на наше время, мы не встретим клинопись, потому что она не достаточно точно передавала смысл фактов необходимых для закрепления. В процессе эволюции письма как токового, мы пришли к буквам, а следовательно к алфавиту. Теперь нам не придется рисовать «солнце», мы можем его написать и даже применить некую тональность, оттеночность этого слова - форму (солнышко, солнечный, солнышковая и т.п.).

Я считаю необходимым начать свое повествование издалека. Первая письменность, которую довелось зафиксировать человеку - это шумерская клинопись (Клинопись это - наиболее ранняя из известных систем письма. Форму письма во многом определил писчий материал, а именно глиняная табличка, на которой, пока глина ещё мягкая, деревянной, костяной палочкой или заострённым тростником выдавливали знаки). Шумерская цивилизация существовала примерно пять тыс. лет назад. Доподлинно известно, что это была развитая цивилизация в культурном

плане, а значит, уже тогда существовали первые документы. Самый известный документ той эпохи это законы Хаммурапи или кодекс Хаммурапи.